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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal
Den Haag, 2 juli 2010

Hierbij ontvangt u mijn reactie op de brief van mevrouw B. te P., betref-
fende het verzoek tot wijziging in een overheidsregel, zodat alle kinderen
die dyslectisch zijn (ongeacht hun leeftijd) aanspraak kunnen maken op
vergoeding van dyslexiezorg.

Mevrouw B. geeft aan dat de dyslexiezorg voor haar zoon niet vergoed
wordt door de zorgverzekeraar. Zij vraagt om een oplossing in de vorm
van aanpassing van het Besluit zorgverzekering, zodat kinderen ongeacht
hun geboortejaar recht krijgen op dyslexiezorg.

Per 1 januari 2009 is de behandeling van dyslexie opgenomen in het
basispakket. Hiermee werd uitvoering gegeven aan de motie Van
Miltenburg en Van der Veen." Oorspronkelijk koos het kabinet ervoor om
de te verzekeren prestatie dyslexiezorg met ingang van 1 januari 2009 te
laten gelden voor kinderen geboren op of na 1 januari 2001. Uw
commissie heeft in het algemeen overleg van 25 juni 2008 over het
Pakketadvies 2008 gevraagd om een andere invulling van de te verzekeren
dyslexiezorg. Hier heb ik in met mijn brief van 2 juli 2008, Z-VU-2862044,
aan voldaan. In deze brief heb ik aangegeven dat een verbreding van de
groep kinderen die in aanmerking komt voor dyslexiezorg leidt tot
meerkosten. Om deze meerkosten beperkt te houden is gekozen voor een
ingroeimodel. Dit model houdt in dat stapsgewijs het recht op
dyslexiezorg wordt uitgebreid naar alle kinderen van de basisschool,
beginnend met kinderen van zeven en acht jaar op 1 januari 2009. Vanaf
2010 zijn daar de kinderen van negen bijgekomen, in 2011 komen daar de
kinderen van tien jaar bij enzovoorts.?

In goed overleg met uw commissie is gekozen voor het bovenstaande
ingroeimodel, zodat uiteindelijk in 2014 alle kinderen vanaf zeven jaar die
basisonderwijs volgen recht hebben op dyslexiezorg. Dit betekent
uiteraard ook dat tot die tijd bepaalde leeftijdsgroepen helaas buiten de
regeling vallen. Gezien het bovenstaande behoort dyslexiezorg niet tot de
te verzekeren prestaties indien deze zorg aanvangt in 2010 op of na het
bereiken van de tienjarige leeftijd van het kind. Dit laatste blijkt bij de zoon
van mevrouw B. het geval.

De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
A. Klink



